

HAGYOMÁNYOK HÁZA A KAZINCZY TÉREN? VARÁZSHÁZIKÓ-PROGRAM

ELKÉSZÜLTEK A KISZÖV-SZÉKHÁZ ÁTALAKÍTÁSI TERVEI

■ Volt Zöldfa, majd Korona Szálló, később Zalaegerszegi Kaszinó, egy ideje pedig KISZÖV-székházként ismerjük. A Kazinczy tér 11. szám alatt lévő épület a jövőben akár Hagyományok Háza is lehet. Az előzetes tervek elkészültek, az önkormányzat a megfelelő pályázati forrásra vár.

- pP -

Böjte Sándor önkormányzati képviselő ötlete volt, hogy Zalaegerszegen is létesüljön egy a fővárosihoz hasonló tematikájú Hagyományok Háza. A képviselő az egykori Zóna vendéglő épületére gondolt, ezt azonban hamarosan felújítja a kormányhivatal, így ott nem megvalósítható az elképzelés – avatott be az előzményekbe Balai Zoltán. A polgármester érdeklődésünkre elmondta: ezután esett a választás a jórészt önkormányzati tulajdonban lévő szomszédos épületre, a mai KISZÖV-székházra.

(Folytatás a 3. oldalon.)



pP-Fotó

KÖRNYEZETTUDATOSSÁGRA NEVELÉS

■ Folytatódik az idén is a két éve indított Varázsházikó-program. A környezettudatoosságra nevelő kezdeményezés a város nagycsoportosait célozza meg. Az ötletgazda cég, az Etalon Zala Kft. a projektért 2016-ban elnyerte a CSR Hungary Díjat „Közös felelősség – Közös ügyek” kategóriában. A Varázsházikó-programhoz partnerként csatlakozott az Új Nemzedék, mely ökonapoknak biztosít helyszínt, illetve itt állítják ki majd a gyerekek által készített újrahasznosított alkotásokat.

- B. K. -

A projekt lényege, hogy a nagycsoportosoknak újrahasznosított alapanyagokból kis házikót kell alkotni. A legjobb három alkotást egyénileg díjazták, az első helyezett óvodájában pedig a nevezett cég 1 millió forintos felújítást vállal. A tavalyi győztes a csácsi óvoda volt. Szűcs Róbert ügyvezető elmondta, nem kizáró ok, hogy korábbi győztesek újból dobogósok legyenek. Arra ügyelnek, hogy egyenlők legyenek az esélyek, ezért minden óvoda egy pályaműve kiállításra kerül. Először internetes kiállításra kerül. Először internetes kiállításra kerül. Először internetes kiállításra kerül.

- A program lényege, hogy ne maradjon egyedül a gyermek a feladattal, hanem a családtagokat is vonja be, együtt alkossanak a szülőkkel. A varázsházikó-készítés mellett kiegészítőként pedagógusok vezetésével rendszeresen tartunk ökonapokat, ahol például a szelektív hulladékgyűjtés, az energiatakarékosság kerül szóba játékos formában. Ha azt eljárnak, hogy a gyerekek tudják, melyik hulladékot, milyen színű gyűjtőbe kell dobni, már megérte.

A varázsházak ideje beadási határideje lejárt, az internetes szavazás február 15-én indult, s májusban várható az eredményhirdetés.



MI JÖN A RÓZSASZÍNŰ KÖD UTÁN?

PSZICHO EST A PÁRKAPCSOLATOK FÁZISAIRÓL

■ Hová tűnik az a bizonyos rózsaszínű köd? Miért érezzük úgy, hogy egy idő után elmúlik a kezdeti lángoló szerelem, és milyen fázisokon esik át egy hosszabb párkapcsolat? Mindeközben egyre halogatunk dolgokat, vagy épp túl gyorsan akarunk valamit/valakit, és még elvárásaink is a csillagokig érnek.

- pP -

A párkapcsolat és az idő volt a témája a legutóbbi Egerszegi Pszicho Estek rendezvénysorozatának. Kozma-Vízkeleti Dániel családpszichoterapeutával Nagy Réka klinikai szakpszichológus beszélgetett a PopUp Caféban. Előjáróban szóba került, hogy régen csak egy családi minta létezett (a házasság szigorú intézménye), ami mára felbomlott. A szakember szerint egy átmeneti korban élünk, új közmeg-egyezés nincs, az új minták még nem szilárdultak meg. Pláne, mert

jelenleg tizenöt kapcsolati minta közül választhatunk. Ezek közül kiemelte az egyre gyakoribb, úgynevezett részéletűt kísérőt, ami gyors (pár hónapos, maximum egy-két éves) viszonyokat jelent. Ahogy a nehézségek jönnek, és múlik a rózsaszínű köd, a kapcsolatnak vége lesz. Hogy aztán minden kezdődjön előlről. A terapeuta azt mondja: egy életciklusban így 30-50 kapcsolata is lehet az egyénnek. Kamassz korban és az egyetemi évek alatt rendben is vannak az efféle gyors viszonyok, de a későbbi életszakaszban már nem.

Az okok szerteágazóak, de az idő, mint olyan, mindenképpen fontos tényező itt is és a kapcsolatok többi formájánál is. Egy kettősségben élünk. Egyrészt a komoly döntéseket (elköteleződés, családalapítás) halogatjuk (mert határkövetet állítunk; majd diploma után, majd ha egzisztenciám lesz, majd ha házám is lesz...), másrészt viszont gyorsan akarunk mindent. Mondjuk, ha már megijedünk, hogy kifutunk az időből („most azonnal kell valakit találnom”), vagy ha már egy ideje rossz párkapcsolatban élünk. „Most azonnal kérek időpon- tot!” – keresik fel sokan a szakembert. „És mégis mikor jelentkezték a nehézségek?” – kérdez vissza a pszichológus. Rendre jönnek a válaszok: már több éve. De megoldás, az azonnal kellene.

Jó, ha szembenézünk azzal, hogy ahogy az idő halad, a párkapcsolat változik. A rózsaszínű köd más minőséggé alakul, ami sokak számára ijesztő lehet. Kozma-Vízkeleti Dániel szerint, viszont ha vállaljuk az elköteleződést, akkor ezekkel a minőséggel változásokkal kell kezdenünk valamit. Az egyik megoldás pedig éppen a szerelem kezdetén megélt intenzív élményekben és érzelmekben keresendő. A kapcsolat első fázisában, a szimbiózisban (mikor csak a jó tulajdonságait látjuk a másiknak, és minden időnk egymás közelében akarjuk tölteni) tankolunk fel ugyanis olyan élményekkel, amikkel ki lehet bírni, át lehet vészelné a többi évet, évtizedet.

(Folytatás a 3. oldalon.)

REFORMÁCIÓ ÉS NÉPMŰVÉSZET

VÁRJÁK A KÉZMŰVESEKET GÉBÁRTRA

■ A reformáció 500 éves jubileumi ünnepségéhez országos pályázaton keresztül csatlakoztak a magyar népművészek is. A cél kettős, egyrészt az emlékkállítás, másrészt a ma aktívan alkotó kézművesek munkái járuljanak hozzá a templomi tárgyak, eszközök megújulásához. A pályázat gondozója, felelőse a nyugat-dunántúli régióban a Zala Megyei Népművészeti Egyesület. A program keretében fél éven keresztül zajlanak az események a megyeszékhelyen.

- B. K. -

- A népművészek és az egyházközösségek bevonásával igyekszünk vallás- és kultúrtörténeti keretbe helyezni az évfordulót – mondta Skrabut Éva, a házigazda népművészeti egyesület elnöke, a Zalaegerszegen a közelmúlt-

Most pedig dr. P. Szalay Emőke debreceni muzeológus volt az előadó a magyar reformáció és a népművészet témakörben. Egy élő kapcsolatról van szó, a helyi tárgyaló keretben helyezni az évfordulót – mondta Skrabut Éva, a házigazda népművészeti egyesület elnöke, a Zalaegerszegen a közelmúlt-

A muzeológus, miközben iparművészettel foglalkozott, lelt olyan tár-



ban zajlott háromnapos rendezvény alkalmával. Hozzájárta: januárban már volt egy előadás a templomi szakraális tárgyakkal kapcsolatban Hodánics Péter református lelkésznek köszönhetően. –

(Folytatás az 5. oldalon.)

HUNYADI HORGÁSZEGYESÜLET
ZALAEGERSZEG

MEGHÍVÓ

„NAGY” NO - NO - HORGÁSZOK BÁLJÁRA

Zalaegerszegi Hunyadi Horgászegyesület horgászbálját
2017. március 4-én tartja a
VÁNDOR VIGADÓBAN

melyre szeretettel meghívja tagjait, barátait, ismerőseit.

VACSORA - ZENE - TÁNC - TOMBOLA

Jelentkezni lehet, március 3-ig az egyesület irodájában
Zalaegerszeg, Jákum F. u. 1/B 2. em. 9.
és az alábbi telefonszámokon: 06-20/942-2089
06-30/455-2201
Belépő: 3500 Ft/fő

Szeretettel várunk minden kedves érkezőt!

NYÍLÁSZÁRÓK SZAKÉRTELEMMELEL

TRIO

ZALAEGERSZEG, MÁRTIROK ÚTJA 10.
MALOM U. 2/A.
06 92 328 864 • 06 92 598 865
WWW.TRIOZEG.HU

TRIO EGRSZEG KFT.

